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Título em Português (fonte: Verdana e tamanho 12; negrito; espaçamento entre linhas: simples; espaçamento entre parágrafo: 12 pt antes; 12 pt após; título com no máximo 120 caracteres com espaço)
Nome da Primeira Autoria[footnoteRef:1] • Nome da Segunda Autoria[footnoteRef:2] • Nome da Terceira Autoria[footnoteRef:3] • Nome da Quarta Autoria[footnoteRef:4] • Nome da Quinta Autoria[footnoteRef:5] [1: ESSES DADOS DEVEM SER PREENCHIDOS UNICAMENTE NA VERSÃO FINAL, APÓS AVALIAÇÃO:
 Nome da Instituição por extenso • Cidade, UF — País •  nome@provedor.com.br • ORCID xxxxxxx (O link do Orcid é opcional para todas autoras e autores)]  [2:  Nome da Instituição por extenso • Cidade, UF — País •  nome@provedor.com.br • ORCID xxxxxxx]  [3:  Nome da Instituição por extenso • Cidade, UF — País •  nome@provedor.com.br • ORCID xxxxxxx]  [4:  Nome da Instituição por extenso • Cidade, UF — País •  nome@provedor.com.br • ORCID xxxxxxx]  [5:  Nome da Instituição por extenso • Cidade, UF — País •  nome@provedor.com.br • ORCID xxxxxxx ] 


[bookmark: _GoBack]O resumo é uma síntese concisa e objetiva do trabalho desenvolvido, com a finalidade de apresentar uma visão geral do conteúdo da pesquisa. Deve ser redigido de forma objetiva, sem informações desnecessárias, em um único parágrafo. Deve ter entre 150 e 300 palavras e proporcionar uma visão clara e resumida dos pontos mais importantes do estudo. A escrita deve ser clara e de fácil compreensão, permitindo que o leitor entenda o conteúdo do trabalho sem precisar acessar o texto completo. Embora seja conciso, o resumo deve seguir uma estrutura lógica e abordar os aspectos essenciais: objetivo, metodologia, resultados e conclusões. Este formato visa garantir que o resumo seja informativo, direto e de fácil leitura, permitindo uma compreensão rápida e completa do conteúdo do trabalho.
Palavras-chave: 3 a 5 palavras, todas com iniciais maiúsculas, separadas por ponto final.

ORIENTAÇÕES PARA A ELABORAÇÃO

Detalhamento dos itens que compõem o resumo:
· Objetivo: O resumo deve iniciar explicando o objetivo principal do trabalho. O que o estudo se propôs a investigar ou resolver? Esta é a informação inicial que o leitor precisa compreender.
· Metodologia: Uma breve descrição de como o estudo foi realizado, incluindo informações sobre o público participante e os procedimentos adotados. Esta seção deve ser objetiva e focada nos métodos e atores envolvidos.
· Resultados: Apresentação resumida dos principais resultados ou descobertas do estudo. Quais foram os achados mais relevantes? Esta seção deve destacar as informações mais significativas e impactantes do trabalho.
· Conclusões: A última parte do resumo deve trazer as conclusões ou implicações do estudo. O que os resultados significam e quais são as contribuições do trabalho para a área de estudo? Essa seção visa sintetizar os impactos do estudo e sua relevância.

ORIENTAÇÕES PARA APRESENTAÇÃO

Com a aprovação pela avaliação da comissão científica, o resumo será publicado no caderno de resumos e deverá ser apresentado em formato de pôster físico no primeiro dia do evento, ficando exposto até o último dia.
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